

任振鹤在宕昌县宣讲党的二十大精神时强调 在全面学习全面把握全面落实上下功夫 坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行

本报讯(新甘肃·甘肃日报记者金鑫)省长、省委宣讲团副团长任振鹤11月9日在陇南市宕昌县宣讲党的二十大精神。他强调,要围绕“五个牢牢把握”的重要要求,完整、准确、全面领会党的二十大精神,切实在全面学习全面把握全面落实上下功夫,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,牢记“国之大者”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定不移沿着

习近平总书记指引的方向勇毅前行。

任振鹤强调,要用心领悟党的二十大精神报告的“魂”是什么。大会主题是报告的眼睛和灵魂,是对大会内容和精神的高度概括,郑重宣示了党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标继续前进,字字千钧,内涵极其丰富、思想极其深刻、意义极其重大,是深入学习领会党的二十大精神的一把钥

匙。要用心领悟十年伟大变革的“因”是什么。新时代十年的伟大变革,根本在于以习近平同志为核心的党中央掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想指引航向,十年来的甘肃之变、陇南之变、宕昌之变,是习近平总书记对甘肃重要指示要求正确指引的结果,“两个确立”是党在新时代取得的重大政治成果,是新时代引领党和国家事业从胜利走向新的胜利的政治保证,是

战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证。要用心领悟中国式现代化的“特”是什么。报告阐明了中国式现代化的中国特色、本质要求和必须牢牢把握的重大原则,创造性地丰富和发展了现代化理论,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,为全面建设社会主义现代化国家提供了根本遵循。未来5年,是全面建设社会主义现代化国家

开局起步的关键时期,对甘肃来讲,最重要的就是坚持以推动高质量发展为主题,坚持不懈补短板、强弱项、固底板、扬优势,努力跟上全国现代化建设的整体步伐。要用心领悟实干兴邦的“实”是什么。学在深处、站在高处、谋在新处、干在实处,既要狠抓当前,又要着眼长远,一件接着一件干,一年接着一年干,既为一域增光、又为全局添彩。李志勋参加。

开栏的话

学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。今天起,本报开设“奋进新征程 创造新伟业——学习宣传贯彻党的二十大精神”专栏,集中展现全省上下认真组织学习培训、广泛开展宣传宣讲、扎实抓好贯彻落实的生动场景,充分反映广大党员干部群众的热烈反响和高昂的学习热情,推动党的二十大精神入脑入心入行,在全省营造浓厚的学习贯彻氛围。敬请关注。

凝聚奋进力量 建功伟大时代 ——我省掀起学习宣讲党的二十大精神热潮

逐梦百年路,奋进向未来。

党的二十大进一步指明了党和国家事业前进方向,是我们党团结带领全国各族人民在新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。

蓝图已经绘就,奋进正当时。

在企业、在农村、在机关、在校园、在社区……连日来,一场场入脑入心、高质量的宣讲陆续开展,联系实际的生动事例,提气鼓劲的话语,引发聆听者强烈共鸣,陇原大地上处处涌动着学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮,推动党的二十大精神在陇原大地落地生根、开花结果。



陇西县通安驿镇志愿宣讲队以多种形式为群众开展党的二十大精神宣传宣讲。新甘肃·甘肃日报通讯员 崔翔龙 摄

“要深刻学习领会党的二十大精神重大意义和主要成果。”

“要深刻学习领会过去五年的工作和新时代十年的伟大变革。”

……

11月8日,学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团报告会在兰州举行,中央宣讲团成员,国务院发展研究中心党组成员、副主任张来明作专题宣讲报告。

11月9日,省委书记、省委宣讲团团长尹弘来到甘肃中医药大学,宣讲党的二十大精神,并通过视频向全省各高校师生宣讲。

省委常委带头深入机关、高校、企业、社区、镇村一线等基层单位,围绕党的二十大精神的主题和主要成果等对党的二十大精神进行了深入阐释,与广大干部群众座谈交流学习体会,并对贯彻落实党的二十大精神提出明确要求,动员广大干部群众为实现党的二十大精神确定的各项目标任务团结奋斗。

根据省委安排和部署,省委

宣讲团成员分赴全省各地,深入企业、农村、机关、校园、社区,与基层群众面对面互动交流,讲清楚党的二十大精神的主题,讲清楚过去五年的工作和新时代十年的伟大变革,讲清楚开辟马克思主义中国化时代化新境界,讲清楚以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,讲清楚对党和国家事业的新部署新要求,讲清楚加强党的全面领导、坚定不移推进全面从严治党部署和要求,讲清楚以顽强斗争应对风险挑战的要求……

凝聚奋进力量,建功伟大时代。

聆听宣讲的党员干部心潮澎湃,一次次热烈的掌声传递着信心和力量。大家表示,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,以奋力谱写加快建设幸福美好新甘肃、不断

开创富民兴陇新局面的时代篇章的实干实绩,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴贡献力量。

二

在宕昌县、清水县等地,村广播里都在播放习近平总书记所作的二十大报告,广大群众在家门口就能学习二十大精神,了解党的好政策;

甘肃共青团学习宣传贯彻党的二十大精神专题培训班在兰州开班,对全省各级团干部、青联委员、学联学生会工作人员、少工委主任、少先队辅导员、省青年宣讲团成员进行专题培训;

张掖市高台县各级妇联组织中帼宣讲小分队,深入基层、走进家庭,开展“点单式”“面对面”“互动式”的宣讲,用最接地气的语言宣讲党的二十大精神;

……

思想在宣讲中升华,共识在宣讲中凝聚。(转A03版)

二十大代表在基层

康忠芳:将党的二十大精神落实到点滴工作中

反复研读报告,系统整理学习笔记,精心打磨宣讲提纲……这些天,党的二十大代表、甘肃省社会科学界联合会学术部副部长康忠芳为学习宣传贯彻党的二十大精神忙碌着。“要让宣讲内容与受众贴得更实、联系得更紧。”康忠芳说,在全面宣讲的基础上,针对不同的宣讲对象准备对应的宣讲提纲,使干部群众听得懂、能领会、可落实,汇聚起奋进新征程的磅礴力量。

“能够现场聆听习近平总书记作的报告,深感震撼与振奋,更感自豪与自信。”在11月8日下午举行的全省社科联系统党的二十大精神宣讲报告会上,康忠芳结合哲学社会科学工作和个人工作经历,分享了学习心得体会,重点就开辟马克思主义中国化时代化新境界、推进文化自信自强、全面推进乡村振兴进行深入阐释。

“每个人都是新时代的见证者、建设者、受益者,每个人都能在新时代的伟大成就中找到共鸣。”康忠芳说,过去五年的工作、新时代十年的伟大变革,根本在于确立了习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立了习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位。新时代的伟大变革充分彰显了当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义的真理力量和实践伟力。

不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章,是当代中国共产党人的庄严历史责任。近年来,全省社科联系统深入学习研究阐释习近平新时代中国特色社会主义思想,推动党的创新理论大众化普及化,进一步繁荣发展甘肃哲学社会科学,为全省经济社会高质量发展提供了智力支撑。

党的二十大报告提出,深入实施马克思主义理论研究和建设工程,加快构建中国特色哲学社会科学学科体系、学术体系、话语体系,培育壮大哲学社会科学人才队伍。“这

为哲学社会科学高质量发展提供了根本遵循,指明了前进方向。”康忠芳表示。

康忠芳的宣讲让现场的党员干部对新时代哲学社会科学工作者肩负的职责使命有了更深刻的认识。大家表示,新征程上,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定历史自信、文化自信,深入开展“中国式现代化”“全过程人民民主”等党的创新理论的宣传研究阐释,当好党的二十大精神的传播者、研究者、践行者,不断推动哲学社会科学繁荣发展,为奋力谱写全面建设社会主义现代化国家甘肃篇章提供智力支持、贡献社科力量。

康忠芳的心里还始终牵挂着一个小山村——丁家沟村。2017年8月,带着组织的重托和信任,康忠芳来到天水市谢家湾乡丁家沟村,担任村党支部第一书记兼驻村工作队队长。两年时间里,她与村民想在一起、干在一起,最终全村整体脱贫。

坚持农业农村优先发展;巩固拓展脱贫攻坚成果,增强脱贫地区和脱贫群众内生发展动力……党的二十大报告就全面推进乡村振兴部署了一系列新举措。“全面建设社会主义现代化国家,最艰巨最繁重的任务仍然在农村。”康忠芳说,要把党中央对农村的关心及时带给乡亲们,鼓励乡亲们以党的二十大精神为指引,团结奋斗创造美好生活,朝着共同富裕稳步前进。

宏伟蓝图需要从点滴之处落实。多岗位实践锻炼让康忠芳深刻认识到,“只要每个人全身心投入地做好一件事,党和国家事业就能向前推进一步。”康忠芳表示,将充分发挥代表作用,在“学、宣、研、干”上下功夫,团结带领党员干部撸起袖子加油干,一步一个脚印把党的二十大精神作出的重大决策部署付诸行动、见之于成效。

新甘肃·甘肃日报记者 张富贵